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Szamitsd ki a mveletek végeredményét! ird le a szdmolds menetét is! Az eredményeket

mindig a legegyszer(ibb alakban add meg!

3 4
a) A——E'E—

b) B=0,5:0,025=

c) C=[6-(-4)]-[2+(-12)]=
Helyettesitsd be a kapott értékeket az alabbi kifejezésbe!

d) L:

A‘B

Végezd el az atvaltasokat! Szdmitdsaidat és a mértékek kozotti alapatvaltasokat is ird le, ha
szlikséges!

a) 4dl- ml =0,16 liter

b) 145°-35°16" = ° !

c¢) 0,506ra=15perc+ S

d) 256 dkg= kg dkg

Aliz, Bea, Csongor és Dani moziba megy. A jegyek egymas mellé szélnak. Hanyféleképpen
foglalhatnak helyet, ha a lanyok egymas mellett (lnek, a fiuk viszont nem (lnek a masik fiu
mellé, csak valamelyik lany mellé? Az ilésrendet jeldld egyszerlen! ( Pl. Aliz — A, Bea — B,
Csongor — C, Dani — D)

Sorold fel az 6sszes megoldast!



4. Az aldbbi diagram azt mutatja, hogy egy nap hogyan oszlott meg az allatkerti latogatok
szama. Vdlaszolj a kérdésekre a diagram segitségével! Szamitdsaidat részletezd!

- gyerek
] apa
- anya

[] esyediilalld felnétt
(gyerek nélkl)

a) Az Osszes latogatd hany %-a volt apa?

b) Ha dsszesen 1500 latogatd volt az adott napon az allatkertben, akkor hany anyuka kisérte
el gyermekét?

c) Hany %-a volt a gyerekek szama a feln6ttekének?

d) Ha 6sszesen 1500 latogatd volt az adott napon az dllatkertben, akkor hany gyerek tett
aznap latogatast?

5. Gondoltam egy szamra. Ha a gondolt szam harmaddanak a feléhez hozzdadom a szam felét,
akkor 36-ot kapok.

a) Melyik szdmra gondoltam?
b) A gondolt szdm hanyadrésze a 36?



6. Egy haromszog két belsé szogének aranya 4 : 5. A haromszog harmadik bels6 sz6ge 37°-kal
nagyobb, mint a haromszog legkisebb belsd szoge.

a) Mekkorak a haromszog belsd szégei? ird le a szamolas menetét is!

7. Toltsd ki a tablazatot annak megfeleléen, hogy az adott allitas igaz (I) vagy hamis (H)!

a) A 341.568 oszthatd 18-cal.

b) Minden paralelogramma trapéz.

c) A sokszogek csucsait 0sszekot6 szakaszokat atléknak nevezziik.

d) Van olyan szam, amelynek az abszolut értéke nem pozitiv.

8. Egy derékszogl trapéz (a = 90° és & = 90°) hosszabbik alapja 10 cm, révidebb alapja 4 cm,
teriilete pedig 17,5 cm” . Az 4bra nem pontos, csak tajékoztato jellegdi!

a) Mekkora a trapéz magassaga?

b) Hany cm a trapéz kerilete?




Az alabbi dbran lathato testet 6t darab 8 em’ térfogatii kockébol ragasztottuk Gssze.

a)  Hany cm egy kocka éle?

b-d) Hany cm” az Gsszeragasztott test felszine?

ird le a szdmolas menetét is!

10. Az iskolai énekkarban kétszer annyi lany van, mint fil. Betegség miatt az énekkari préban 3
fid és 3 lany nem tudott részt venni, a tobbiek viszont valamennyien ott voltak. Igy az
énekkari préban részt vevé filk szama a lanyok szamanak 4/9 része volt.

a) Hany lany és hany fil tagja van az énekkarnak? ird le a szimolas menetét!

Lanyok szdma: Fidk szama:




